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Κως: Η αποστομωτική απάντηση εστιατορίου σε 
influencers που ζητούν δωρεάν γεύματα
/ Γενικά Θέματα

Το απόλυτο ξεγύμνωμα για τους «σταρ» των μέσω κοινωνικής δικτύωσης.
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Influncers, αυτή η «μάστιγα» θα μπορούσε να είναι ο τίτλος της συγκεκριμένης 
είδησης.

Μόνο που ένα εστιατόριο στην Κω βρήκε τον πιο κατάλληλο τρόπο για να βάλει 
ορισμένους από αυτούς στη θέση τους.

Πρόκειται για ένα από τα πολλά εστιατόρια του νησιού – και όχι μόνο – που 
δέχεται δεκάδες μηνύματα από άτομα αυτοπροσδιοριζόμενα ως influencers, τα 
οποία ζητούν να δοκιμάσουν τζάμπα τα πιάτα του με αντάλλαγμα μια ανάρτηση 
στα social media.

«Ακουσα πρόσφατα σχετικά με το εστιατόριό σας από έναν φίλο, ο οποίος ανέφερε 
ότι σερβίρετε εκλεκτά ελληνικά προϊόντα και επιλογές για χορτοφάγους. Θα ήθελα 
πολύ να έρθω με έναν φίλο, με αντάλλαγμα ένα tag στα social media. Εχω 
επισκεφθεί την Ελλάδα αρκετές φορές και πάντα πασχίζω να βρω μέρη που 
σερβίρουν χορτοφαγικά και vegan φαγητά. Θα ήθελα πολύ να μιλήσω για εσάς στο 
κοινό μου» αναφέρει ένας από αυτούς ενδεικτικά.



Η απάντηση που τους δίνουν, όμως, οι ιδιοκτήτες του συγκεκριμένου εστιατορίου 
είναι αποστομωτική. Ειδικότερα, τους αντιπροτείνουν να πληρώσουν κανονικά το 
γεύμα τους και τα χρήματα να πάνε σε γεύμα για κάποιον άνθρωπο που έχει 
ανάγκη.

«Σε ευχαριστούμε πάρα πολύ, ωστόσο το εστιατόριό μας ακολουθεί συγκεκριμένη 
πολιτική. Χρεώνουμε κάθε influencer που θέλει να φάει εδώ κανονικά, αλλά 
προσφέρουμε φαγητό ίσης αξίας σε ανθρώπους που το χρειάζονται. Ετσι, και εμείς 
κερδίζουμε από τα posts, αλλά και εσείς βελτιώνετε τη δημόσια εικόνα σας, 
δείχνοντας πως προσφέρετε. Πάντα κάνουμε αναρτήσεις σχετικά με τους 
influencers που συμμετέχουν στην προσπάθειά μας και συνήθως λαμβάνουμε 
εκατοντάδες θετικές απαντήσεις» είναι η απάντηση του εστιατορίου.

Το λυπηρό είναι ότι κανείς από αυτούς έως τώρα, όπως αποκαλύπτει ο χρήστης 
του reddit που έφερε στη δημοσιότητα το θέμα, δεν έχει ανταποκριθεί θετικά στην 
αντιπρόταση. Οι περισσότεροι από αυτούς τους λεγόμενους influencers δεν 
μπαίνουν καν στη διαδικασία να απαντήσουν.

Το απόλυτο ξεγύμνωμα, δηλαδή…
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